



В Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении молодого человека, обвиняемого в убийстве, совершённом пять лет назад, а также преступлениях против собственности

15 июля 2011 года во время прогулки на моторной лодке по реке Туртас в Уватском районе Тюменской области погибли три человека, в том числе двое детей 2002 и 2009 годов рождения.

По данному факту следственным отделом по городу Тобольску начата доследственная проверка.

По предварительным данным, в тот день 27-летний мужчина, отмечая свой день рождения, решил покататься на лодке по реке. Взяв на борт моторной лодки «Казанка М» семь человек, в том числе 4 малолетних детей, они купили спиртное и отправились на прогулку.

Во время движения лодка, не рассчитанная на указанное количество пассажиров, перевернулась, в результате чего двое детей и 31-летний мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, утонули. Ещё троих взрослых, а также двоих детей удалось спасти.

В настоящее время проверка продолжается, по её результатам будет принято процессуальное решение.

Подразделение: следственный отдел по г. Тобольску

23 Июня 2011

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/779795>